



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

ceai din plante medicinale **DIURETIC** **U67 - pungă / U101 - plic**

Leușteanul, urzica, brusturele contribuie la funcționarea normală a tractului urinar și la îmbunătățirea eliminării pe cale renală a apei
Splinuța ajută la menținerea sănătății tractului urinar și la funcționarea normală a eliminării urinare

Ce conține ceaiul „Diuretic”?

Acest ceai reunește plante folosite tradițional, asociate și dozate optim de specialiștii noștri într-o rețetă originală: rădăcină de pătrunjel (Petroselinia radix) 15%, tarhon (Dracunculi herba) 15%, troscot (Polygoni avicularis herba) 15%, frunze de leuștean (Levistici folium) 10%, urzică vie (Urticae herba) 10%, splinuță (Solidaginis virgaureae herba) 10%, sânziene (Galii veri herba) 8%, flori de soc (Sambuci flos) 7%, frunze de mesteacăn (Betulae folium) 5%, rădăcină de brusture (Bardanae radix) 5%.

Ce alte substanțe mai conține?

Ceaiul nu conține alte substanțe adjuvante, nici arome sau coloranți.

Ce beneficii are consumul acestui ceai?

-leușteanul, urzica, brusturele contribuie la funcționarea normală a

tractului urinar și la îmbunătățirea eliminării pe cale renală a apei;
-splinuța ajută la menținerea sănătății tractului urinar și la funcționarea normală a eliminării urinare;
-troscotul și socul susțin eliminarea apei pe cale urinară;
-mesteacănul susține funcția excretoare a rinichilor.

În ce situații nu se poate consuma acest ceai?

Nu este indicat copiilor sub 3 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Ceaiul acesta poate fi consumat de către femeile gravide și mamele care alăptează?

Acest ceai nu este indicat femeilor însărcinate și mamelor care alăptează.

Acest ceai se poate administra concomitent cu medicamentele? Are efecte secundare?

La dozele recomandate nu au fost semnalate incompatibilități cu medicamentele și nici efecte secundare.

Cum se prepară ceaiul?

***pungă:**

Se fierbe o linguriță din amestecul de plante în 300 ml apă timp de 5 minute, apoi se strecoară.

***plic:**

Se fierbe un plic în 300 ml apă timp de 5 minute.

Care este doza recomandată?

Copii între 3 și 12 ani: 1 - 2 cani cu ceai pe zi.

Copii de peste 12 ani și adulții: 3 - 4 cani cu ceai pe zi.

Ceaiul se bea între mese.

Care este durata unei cure?

Durata unei cure este de 1 - 3 luni.

Cura se poate repeta după o pauză de o lună, sau la nevoie.

Ce produse Fares se pot asocia pentru stimularea diurezei?

Pentru eliminarea acumulărilor de săruri minerale de la nivelul tractului

urinar, puteți asocia ceaiul cu soluția Renalex-U65.

Sfaturi practice de dietă și stil de viață:

Consumați 2 - 3 litri de lichide pe zi (apă plată sau de izvor, ceaiuri diuretice, sucuri naturale). Acestea sunt esențiale pentru a “spăla” tractul urinar și a elimina reziduurile metabolice și toxinele prin urină. Beți sucuri naturale, proaspete, de legume și fructe (citrice, pepene roșu și galben, mere, merișoare, afine, coacăze, cătină albă, frunze și rădăcină de pătrunjel, varză). Este bine să evitați sau să reduceți consumul de alimentele care conțin cantități mari de sare (murături, mezeluri, telemea, chipsuri, măsline, alune sărate, conserve, vegeta) sau de sodiu (lapte și produse lactate, ouă, carne de vită, țelină, spanac, ape minerale bogate în sodiu). În același timp evitați produsele care deși nu au gust sărat conțin E-uri cu sodiu (glutamat monosodic, benzoat de sodiu, bicarbonat de sodiu, sulfitul și nitritul de sodiu). Aceasta deoarece sarea și sodiu rețin apa în corp.

Prezentare:

pungă x 50 g / 20 plic x 1,5 g.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la SNPMAPS, Nr. 10969/03.04.2017.

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Sisteme de management ale siguranței alimentului și calității
ISO 22000:2018 (HACCP), ISO 9001:2015 certificate de TÜV Rheinland CERT
Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro www.fares.ro